
Bruksanvisning
Trådlös  sändare
LA-SPOT-TR

Räckvidd:  20-30m  beroende  på  förhållandena

FÖR  ATT  MINSKA  RISKEN  FÖR  

ELEKTRISK  STÖT,  TA  INTE  BORT  

HUSET  (ELLER  BAKSIDEN).

Tillbehör  som  ingår:  12VDC@1A-adapter

Vikt:  0,7  kg
4-bitars  adresseringsdip  switch  (kanalväxling)

Blixtsymbolen  med  pilspets,  inom  en  liksidig  triangel,  

är  avsedd  att  uppmärksamma  användaren  på  förekomsten  

av  oisolerad  "farlig  spänning"  i  produktens  hölje  som  kan  

vara  tillräckligt  stor  för  att  utgöra  en  risk  för  elektriska  

stötar  för  personer.

Sammansättning:  Metall

KVALIFICERAD.

Inbyggd  2,4GHz  Bluetooth-sändare  med  fjärrkontroll  och  

förförstärkarutgång

Typ :  Trådlös  multimediaströmsändare  Bluetooth-strömning  
uteffekt  (ledning) :  7  dBm

VARNING:

Drag Trådlösa  funktioner

Utropstecknet  inom  en  liksidig  triangel  är  avsett  att  uppmärksamma  
användaren  på  förekomsten  av  viktiga  drifts-  och  

underhållsinstruktioner  i  litteraturen  som  medföljer  apparaten.

Strömförsörjning:  12VDC@1A
Spelarkontroll  via  mobila  enheter

OBSERVERA:

Frekvensgång:  20Hz-20kHz  +/-2dB
Wifi-anslutning  för  fler  ljudresurser

FÖR  ATT  MINSKA  RISKEN  FÖR  BRAND  ELLER  

ELEKTRISK  STÖT,  UTSÄTT  INTE  DENNA  APPARAT  FÖR  

REGN  ELLER  FUKT.

Mått  (HxBxD):  40x185x157,2mm
Inga  störningar  eller  förseningar

DET  FINNS  INGA  DELAR  SOM  ANVÄNDAREN  

SÄRSKILDA  INNE  I  ENHETEN.  ANTROLL  

UNDERHÅLLET  AV  ENHETEN  TILL  A

Strömförbrukning:  2,5  W
Full  CD-ljudkvalitet  trådlöst



B.  Om  vätska  har  spillts  eller  föremål  har  fallit  in  i  apparaten,  C.  Om  

apparaten  har  

utsatts  för  regn  eller  vatten,  D.  Om  apparaten  inte  fungerar  

normalt  när  man  följer  bruksanvisningen.  Justera  endast  de  kontroller  

som  beskrivs  i  bruksanvisningen,  eftersom  felaktig  justering  av  andra  

kontroller  kan  leda  till  skador  och  ofta  kräver  omfattande  service  av  

en  kvalificerad  tekniker  för  att  återställa  apparatens  normala  

funktion,  E.  Om  apparaten  har  tappats  eller  skadats  på  något  sätt,  och  

F.  När  apparaten  uppvisar  en  tydlig  förändring  i  prestanda,  vilket  

indikerar  ett  behov  av  

service.

16.  Strömförsörjningen  och  nätsladden  till  denna  apparat  är  endast  

avsedda  för  inomhusbruk.
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2.  Föregående  spår /  Minska  volymen  Ett  kort  

tryck  går  till  föregående  spår  och  ett  långt  tryck  

minskar  volymen.

1.  Läs  dessa  instruktioner.

9.  Skydda  nätsladden  från  att  bli  trampad  på  eller  klämd,  särskilt  vid  

kontakter,  bekvämlighetsuttag  och  den  punkt  där  den  kommer  ut  från  

apparaten.

3.  Följ  alla  varningar.

10.  Använd  endast  tillbehör  som  specificerats  av  tillverkaren.
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FRONTPANEL  1.  

Bildskärm

6.  Rengör  endast  med  en  torr  trasa.

15.  Batterier  

Tänk  alltid  på  miljöfrågor  och  följ  lokala  föreskrifter  när  du  kasserar  batterier.

7

Visar  aktuell  status  för  sändaren.
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7.  Blockera  inte  ventilationsöppningarna.  Installera  i  enlighet  med  
tillverkarens  instruktioner.

13.  Skador  som  kräver  service  Koppla  bort  denna  apparat  

från  vägguttaget  och  överlåt  service  till  kvalificerad  servicepersonal  

under  följande  förhållanden:  A.  När  nätsladden  eller  kontakten  är  

skadad,

2.  Spara  dessa  instruktioner.

14.  Inträngning  av  föremål  och  vätskor  

Tryck  aldrig  in  föremål  av  något  slag  i  apparaten  genom  öppningar  

eftersom  de  kan  komma  i  kontakt  med  farliga  spänningspunkter  eller  

kortsluta  delar  som  kan  resultera  i  brand  eller  elektriska  stötar.  

Apparaten  får  inte  utsättas  för  dropp  eller  stänk  och  inga  föremål  

fyllda  med  vätskor,  såsom  vaser,  får  placeras  på  apparaten.  Placera  inte  

ljus  eller  andra  öppna  lågor  på  apparaten.
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8.  Installera  inte  nära  några  värmekällor  som  radiatorer,  

värmeelement,  spisar  eller  andra  apparater  (inklusive  förstärkare)  som  

producerar  värme.

PRODUKTÖVERSIKT

4.  Följ  alla  instruktioner.

11.  Koppla  ur  den  här  apparaten  under  åskväder  eller  när  den  inte  används  

under  långa  perioder.
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3.  Spela/Paus  

Spelar  eller  pausar  det  aktuella  spåret.
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12.  Låt  kvalificerad  personal  serva  din  apparat.  Service  krävs  när  

apparaten  har  skadats  på  något  sätt,  till  exempel  nätsladden  eller  

kontakten  är  skadad,  vätska  har  spillts  eller  föremål  har  fallit  in  i  

apparaten,  apparaten  har  utsatts  för  regn  eller  fukt,  inte  fungerar  normalt  

eller  har  tappats.
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4.  Nästa  spår /  Volym  upp  Ett  kort  tryck  går  till  

nästa  spår  och  ett  långt  tryck  ökar  volymen.

5.  Använd  inte  denna  apparat  nära  vatten.

VIKTIGA  SÄKERHETSINSTRUKTIONER

8
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BAKPANELEN

   

14

   

12.  USB  

Spelaren  är  i  USB-läge.  Observera  att  den  endast  kan  växlas  till  

USB-läge  när  USB-enheten  är  ansluten  till  den  bakre  panelen.  Filer  som  

stöds  inkluderar  mp3/ape/wav/flac/wma.

24

16.  LAN-port  

Anslut  nätverkskabeln  till  routern  för  att  konfigurera  nätverket.

11.  CH+  

Spelar  nästa  förinställda  innehåll.

15.Bluetooth  

Spelaren  är  i  Bluetooth-läge.  Observera  att  "V"  blinkar  långsamt  

om  sändaren  är  ansluten  till  en  enhet  och  blinkar  snabbt  om  

sändaren  håller  på  att  koppla  ihop  Bluetooth.  Se  avsnittet  om  

fjärrkontroll  för  detaljer  om  Bluetooth-funktionen.
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DISPLAYSKÄRM
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9.  CH4  

Läsa  innehållet  i  förval  4.  Inget  svar  om  det  inte  finns  något  

förval.

14.AUX  

Spelaren  är  i  AUX-läge.  Observera  att  den  endast  kan  växlas  till  

AUX-läge  när  AUX-kabeln  är  ansluten  till  den  bakre  panelen.
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17.  USB-port  

USB-lagringsenheter  kan  sättas  in  för  att  aktivera  spelarens  USB-läge.  

Observera  att  du  fortfarande  måste  trycka  på  lägesknappen  för  att  gå  in  i  USB-

läge.

18.  AUX-ingång  

En  3,5  mm  JACK-kabel  kan  sättas  in  för  att  aktivera  spelarens  AUX-

läge.  Observera  att  du  fortfarande  måste  trycka  på  lägesknappen  

för  att  växla  till  AUX-läge.

13.  Wifi  

Spelaren  är  i  Wifi-läge.  Se  avsnittet  Mobile  App  (Legacy  Player)  i  

denna  manual  för  detaljer.
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19.  Strömingång  Anslut  till  ett  

12V  DC-uttag

10.  CH-  

Spela  tidigare  förinställt  innehåll.

5.  Mode  

Låter dig  ändra  uppspelningsläge  (Wifi,  USB  eller  

Bluetooth).

6. CH1

Spelar  upp  innehållet  i  förinställning  1.  Inget  svar  

om  det  inte  finns  någon  förinställning.

7. CH2

Spelar  upp  innehållet  i  förinställning  2.  Inget  svar  

om  det  inte  finns  någon  förinställning.

8. CH3

Spelar  upp  innehållet  i  förinställning  3.  Inget  svar  

om  det  inte  finns  någon  förinställning.

20



1.  Wifi-modulen  har  ersatts,  2.  Wifi-

firmwaren  har  uppdaterats,  3,  MCU-mjukvaran  har  

uppdaterats.
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31.  VOL+  

Tryck  på  denna  knapp  för  att  öka  volymen.
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36.  CH  +/-  

Tryck  på  +  för  att  spela  upp  nästa  förinställda  innehåll.

OBS:  Wifi-nätverket  kan  konfigureras  inom  5  minuter.

21.Kanal-ID  Ställ  

in  sändarens  kanal-ID.  Hela  systemet  måste  använda  samma  kanal-ID  för  
andra  högtalare  

(mottagare)  för  att  ansluta  till  den  här  enheten.

23.  Volymkontrollknapp  Justerar  volymen  

till  önskad  nivå.

FJÄRRKONTROLL  28.  

Ström  Tryck  på  denna  

knapp  för  att  slå  på/stänga  av  enheten.

33.  Föregående  spår  

Tryck  på  denna  knapp  för  att  spela  föregående  spår.

38

24.  Mikrofoningång  

En  mikrofon  kan  anslutas  till  denna  enhet  som  ljudingång.

30.  EQ  

Tryck  på  den  här  knappen  för  att  växla  mellan  equalizerlägen  för  att  passa  musiken.

31

pågår.

33

Tryck  på  -  för  att  spela  upp  föregående  innehåll  i  förinställningen.

4.  En  fungerande  modell  har  försvunnit  från  

mobilappen  (Legacy  Player).
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26.  Bluetooth-antenn  

Installera  Bluetooth-antennen  innan  du  använder  enheten  för  att  

säkerställa  att  funktionen  fungerar  normalt.

22.  Pre-out  

Anslut  till  en  annan  effektförstärkare  för  att  utöka  systemet.  system.  Utsignalen  

styrs  av  

denna  enhet.

32.  VOL-  

Tryck  på  denna  knapp  för  att  minska  volymen.
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37.  BT  

25.  Wifi-antenn  

Installera  Wifi-antennen  innan  du  använder  enheten  för  att  säkerställa  att  

funktionen  fungerar  normalt.
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Långt  tryck  för  RESET-funktion.

34.  Nästa  spår  Tryck  

på  denna  knapp  för  att  spela  nästa  spår.

27.  Sändningsantenn  Installera  

sändningsantennen  innan  du  använder  enheten  för  att  säkerställa  att  

funktionen  fungerar  normalt.
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Tryck  kort  på  denna  knapp  för  att  växla  till  Bluetooth-läge  (“V”  blinkar  

långsamt  på  skärmen).

Tryck  länge  för  att  para  ihop  en  ny  enhet  (”V”  blinkar  snabbt  på  skärmen).

38. Wifi

Tryck  kort  på  den  här  knappen  för  att  växla  till  Wifi-läge.

Tryck  länge  för  att  komma  åt  återställningsfunktionen

39. Mode

Tryck  på  denna  knapp  för  att  ändra  läge  (Wifi,  Bluetooth,  USB  eller  

AUX).

29.  Grupp  

Tryck  på  denna  knapp  för  att  växla  mellan  gruppuppspelning  och  oberoende  uppspelning.  

ANMÄRKNING:  Det  finns  fler  än  två  enheter  i  ett  lokalt  nätverk.

35.  Spela  upp/pausa  

Tryck  på  denna  knapp  för  att  spela  upp  eller  pausa  spåret.
39

OBS:  Återställning  är  nödvändig  i  följande  fall:

BAKPANELEN  20.  

WPS/RESET-knapp  Tryck  

kort  på  denna  knapp  för  att  aktivera  WPS-funktionen.

35



När  du  öppnar  appen,  tryck  på  knappen  "Enhet"  och  kontrollera  
dina  anslutna  enheter.  För  att  lägga  till  enheter,

Ladda  ner  appen

Lägg  till  enheter

tryck  på  "+"-knappen  i  det  övre  högra  hörnet  och  följ

4STREAM  är  mobilappen  som  sömlöst  ansluter  till  sändaren  i  vårt  trådlösa  streamingsystem.

Skanna  QR-koden  till  höger  för  att  ladda  ner  

4STREAM-appen  på  dina  mobila  enheter.

Denna  applikation  
är  designad  för  att  förbättra  kontrollen  och  anpassningen  av  ljudupplevelsen.  Du  kan  hantera  och  ändra  ljudinställningar,  redigera  
spellistor  och  synkronisera  flera  sändare  för  synkroniserat  ljud  som  förbättrar  den  övergripande  ljudupplevelsen  i  din  miljö.

4STREAM  -  Mobilapplikation  för  LA-SPOT-TR

instruktionerna  som  tillhandahålls.

gå  vidare  till  nästa  steg.  Välj  de  enheter  du
»  finns  i  det  övre  högra  hörnet).  Applikationen  uppmanar  dig  att

vill  synkronisera  för  synkroniserad  ljuduppspelning.

Synkronisera  enheter
För  att  synkronisera  flera  enheter,  tryck  på  "+"-knappen  i  relevant  
enhetsavsnitt  (inte  "+"-knappen
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INSTÄLLNING  AV  TRÅDLÖST  SYSTEM

Samplingshastighet  48KHz
Räckvidd  20-30m

2,4  GHz  RF-band

16  kanal-ID:n

Drag

Full  CD-kvalitetsöverföring

För  närvarande  stöder  4STREAM  flera  ljudströmningsplattformar  inklusive:  

TuneIn,  iHeartRadio,  Spotify,  TIDAL,  Napster,  Qobuz,  Amazon  Music,  QQ  

Music  och  QQ  FM.

Bläddra  bland  ljudkällor

Stöd  för  nätverksströmning,  Bluetooth,  USB  och  AUX-ljudkällor

Översikt  över  trådlöst  system

Sändaren  sänder  ljudsignalen  trådlöst  på  2,4  GHz,  vilket  gör  att  alla  mottagare  inom  signaltäckningsområdet  kan  ta  emot  och  lyssna  på  musiken.  

Men  när  det  finns  fler  än  två  uppsättningar  sändare  inom  signaltäckningsområdet  kan  mottagarna  ansluta  felaktigt,  vilket  resulterar  i  musikalisk  

störning.  För  att  lösa  detta  problem  använder  det  trådlösa  sändningssystemet  en  metod  för  att  ställa  in  ett  kanal-ID  för  att  säkerställa  att  

närliggande  trådlösa  system  inte  stör  varandra.

En  mikrofoningångskanal

Flera  mottagningsenheter  kan  konfigureras  i  samma  kanal

Detta  är  en  krypteringsmetod  där  mottagaren  endast  kan  ta  emot  signalen  från  sändaren  om  mottagarens  kanal-ID  matchar  sändarens  kanal-ID.  

Både  sändaren  och  mottagaren  har  en  4-siffrig  kodningsbrytare  för  inställning  av  kanal-ID.  Den  kan  stödja  upp  till  16  olika  kombinationer,  vilket  gör  

att  upp  till  16  trådlösa  system  kan  samexistera  inom  signalräckvidden.

Kanal  11

Kanal  16

Kanal  8

Kanal  15

Kanal  3Kanal  2Kanal  1

Kanal  5

Kanal  10

Kanal  4

Kanal  9

Kanal  7

Kanal  14

Kanal  12

Kanal  6

Kanal  13

TRÅDLÖS
NÄRA

SYSTEM
MÅNGA

KANAL-ID:  1000

KANAL-ID:  1010 KANAL-ID:  1100

KANAL-ID:  0011

KANAL-ID:  0010

KANAL-ID:  0000

KANAL-ID:  0100

KANAL-ID:  1110



Kanal  1  Kanal  1

zon  A
Kanal  1

zon  B  zon  C

Sändaren  har  också  en  volymkontroll,  men  den  justerar  bara  volymen  på  den  sända  ljudkällan.  Därför  kommer  volymerna  för  alla  mottagare  på  

samma  kanal-ID  att  synkronisera  ändringar  enligt  deras  individuella  volymer  som  ursprungligen  ställdes  in.

Efter  att  ha  ställt  in  kanaladressen,  starta  om  sändaren  och  mottagaren.  Konfigurationen  av  det  trådlösa  sändnings-  och  mottagningsnätverket  

är  nu  klar.

Varje  mottagare  kan  justera  sin  volym  oberoende  av  varandra,  så  att  du  kan  ställa  in  olika  volymer  för  olika  zoner.

1.  Ställ  in  alla  högtalare  på  TRÅDLÖS  ingång

Både  sändare  och  mottagare  är  utrustade  med  en  4-siffrig  DIP-switch  för  sändningskanaler.  DIP-omkopplarens  ON-läge  representerar  "1",  medan  OFF-

läget  representerar  "0".  Till  exempel,  om  den  första  omkopplaren  är  i  läge  ON  och  den  andra,  tredje  och  fjärde  omkopplaren  är  i  läge  OFF,  betyder  det  att  

sändningskanalen  är  inställd  på  "1000".  På  liknande  sätt,  om  den  andra  omkopplaren  är  på  och  de  andra  är  av,  kommer  kanalens  sändningsadress  att  

vara  "0100".  Detta  kombinationsarrangemang  kan  stödja  maximalt  16  olika  sändningskanaler.

Volymkonfigurationer

Observera  att  sändaren  och  mottagaren  måste  vara  på  samma  sändningskanal  för  att  upprätta  en  nätverkssändning.

Kanal-ID  och  4-bitars  DIP-switch  för  adressering

2.  Ställ  in  alla  enheter  (sändare  och  mottagare)  på  samma  kanal
Trådlöst  ID

3.  Justera  volymen  på  varje  enhet  för  att  få  det  bästa

föreställningar

LONE  AUDIO  -  5  Rue  d'Apollo  -  Montredon  Business  Park  31240  L'UNION  -  FRANKRIKE

Trådlös  installation


